



УВАЖАЕМЫЕ МЕТАЛЛУРГИ!

*От имени АО «ЗЭМЗ» и себя лично поздравляю Вас
с Днём воинской славы России — Днём народного единства!*

Единство, солидарность, патриотизм, приверженность традиционным нравственным и духовным ценностям, гордость за славную историю своей страны – это надёжные ориентиры для каждого жителя России. Каждый из нас своим созидательным трудом вносит вклад в развитие и процветание Родины, в укрепление её промышленного и экономического потенциала и благополучие. Златоустовский электрометаллургический завод является одним из флагманов отечественной металлургии, на долю которого приходится почти 27% от общего объёма производства металлопродукции из нержавеющей стали в стране.

Предприятие не останавливается на достигнутом, продолжая расширять марочный и профильный сортамент выпускаемой продукции, совершенствуя технологии и создавая комфортные условия для работы большого трудового коллектива. Здесь успешно реализуют масштабные производственные и социальные программы, воплощают в жизнь крупные проекты по реконструкции и модернизации технических мощностей. В настоящее время здесь идёт подготовка к пуску двух современных, не имеющих аналогов в России, производственных комплексов - кузнечно-прессового комплекса Danieli (Италия) и участка печей термического отжига Bosio (Словения). Воплощение в жизнь этих масштабных проектов позволит предприятию добиться новых, ещё более значительных, результатов.

Уважаемые металлурги, желаю Вам счастья, здоровья, добра и процветания! Пусть каждый день будет полон новых возможностей и побед!

Генеральный директор АО «Златоустовский электрометаллургический завод» А. С. Кретов

НОВОСТИ

АО «ЗЭМЗ» ПРОДОЛЖАЕТ ВЫПУСК ВЫСОКОКАЧЕСТВЕННОЙ КОВАННОЙ ПРОДУКЦИИ

В октябре Златоустовский электрометаллургический завод достиг значительных показателей по производству кованной сутунки из нержавеющей высокопрочной стали ЭП678У-ВД (03Х11Н10М2Т-ВД).

Металлопродукция из стали ЭП678У-ВД относится к наиболее востребованным позициям марочной линейки предприятия и широко применяется в различных отраслях промышленности.

В течение октября заводу удалось провести 20 плавок указанной марки общим тоннажем порядка 120 тонн, что является рекордным показателем в этом году. Отличных результатов удалось достичь благодаря грамотному планированию технологических процессов и чёткой работе всех звеньев производственной цепи.

Выплавка слитков, а затем и вакуумно-дуговой переплав, выполнены в условиях третьего электросталеплавильного цеха при помощи имеющегося технологического оборудования. Сутуночная заготовка была изготовлена при помощи производственных мощностей прокатного цеха №1. Финальный передел в готовый сорт – сутунку размерами 40*155 мм и 73*350 мм – выполнен при помощи ковочного арсенала молотового цеха предприятия.

В ходе производственной кампании были применены уже существующие, а также новые, разработанные заводскими специалистами, технологии. Полученный металл успешно прошёл контрольные испытания качества и отвечает всем техническим условиям и ГОСТу. Впоследствии сутунка будет направлена заказчику для передела на листопркатном стане.



7 НОЯБРЯ ИСПОЛНИТСЯ 95 ЛЕТ СО ДНЯ ПУСКА ПРОКАТНОГО СТАНА «400» АО «ЗЭМЗ»



Высокопроизводительный и мобильно перестраиваемый на нужный профиль среднесортный прокатный стан «400» технически исправен и успешно справляется с поставленными производственными задачами, стабильно показывая достойные результаты. Металлопродукция, прошедшая передел на стане «400», удовлетворяет требованиям современной рынка и соответствует мировым стандартам качества.

На стане «400», расположенном в прокатном цехе №1, выполняется прокат заготовки для последующего передела в термокалибровочном цехе, а также выпуск сортового проката круглого профиля диаметрами от 25 мм до 80 мм, а также квадратного профиля со стороной квадрата от 28 мм до 80 мм и полосовых профилей. На стане проходит передел металл широкого спектра марок стали и сплавов, востребованных во всех отраслях промышленности.

В настоящее время на стане трудятся свыше 80 человек – это большой и слаженный коллектив с высоким уровнем профессионализма и знаний. Здесь работают представители славных заводских династий, перспективные молодые специалисты и опытные металлурги, трудовая биография которых насчитывает несколько десятков лет.

Для справки: пуск прокатного стана «400», проектная мощность которого составляла 110 тыс. пудов проката в месяц, произведён 7 ноября 1923 года. Уже в мае 1924-го развес прокатываемых слитков на стане «400» достиг показателя в одну тонну. Впоследствии на агрегате постоянно велись модернизационные работы, необходимые для облегчения труда прокатчиков и повышения производительности. В частности, были установлены рольганги для перемещения металла по рабочему пространству стана от клетки к клетке и от стана к участку резки. Уже после Великой Отечественной войны на чистовой линии стана установили наклонные рольганги и манипуляторы, промежуточную клетку, реконструировали привод. Со временем на стане установили новые двигатели, в том числе синхронные, мощностью в две тысячи киловатт. В начале 90-х на стане вновь прошла масштабная реконструкция, ориентированная на производство и полосовых и фасонных видов металлопродукции. Систематическое и качественное техническое обслуживание позволяют стану «400» и в настоящее время оставаться в строю, быть задействованным в системе производства первого прокатного цеха.

ГК «КРАСНЫЙ ОКТЯБРЬ» УВЕЛИЧИЛА ДОЛЮ РОССИЙСКОГО РЫНКА НЕРЖАВЕЮЩЕЙ СТАЛИ

По итогам 8 месяцев текущего года Группа Компаний «Красный Октябрь» увеличила объем производства на 8,2% выпустив 36,3 тыс. тонн проката из нержавеющей стали – сообщает ВолгаПромЭксперт со ссылкой на данные Ассоциации «Спецсталь».

В частности, за отчетный период Волгоградский металлургический комбинат «Красный Октябрь» выпустил 22,4 тыс. тонн, что составляет 43,7 % от общего объема производства данной продукции в России, а входящий в группу «Златоустовский ЭМЗ» произвел 13, 8 тыс. тонн (26,9% рынка). При этом златоустовское предприятие увеличило свою долю свыше, чем на 60 %. ВМК «Красный Октябрь» наоборот сократил на 10%.

Таким образом, предприятия группы заняли 70,6% российского рынка нержавеющей стали. Отметим, что за аналогичный период прошлого года этот показатель у ГК «Красный Октябрь» составлял 64,3%.

Кроме Златоустовского завода рост отмечен только у независимых производителей, которые занимают не более 1,6 процентов рынка в России.

Эксперты Ассоциации «Спецсталь» отмечают общее снижение объемов производства проката из нержавеющей стали в России на 1,5% который составил 51, 4 тыс. тонн, при этом группа компаний «Мечел» снизила производство на 19,5% до 9,6 тыс. тонн.

www.vmkko.ru

КАПИТАЛЬНЫЙ ПОДХОД

В прокатном цехе №1 АО «ЗЭМЗ» прошёл капитальный ремонт электромостового шаржирного крана №4.

Отметим, что указанный кран обслуживает нагревательную печь №2 блюминга, в которой происходит нагрев слитков перед переделом на стане. Его исправность является залогом своевременности проведения технологических операций на производственном участке.

Капремонт стартовал 24 октября и продолжался на протяжении 8 дней. Часть работ была поручена сотрудникам специализированной подрядной организации, а именно – ремонт металлоконструкций крана, - в том числе замена нижнего стоечного подшипника механизма поворота кабины, а также замена клёпок на высокопрочные болты. Силами ремонтной службы цеха и ЦРМО был проведён комплекс ремонтных мероприятий с полной разборкой всех механизмов крана и заменой изношенных деталей. Самыми трудоёмкими этапами ремонта стала замена упорных подшипников, гайки, винта и малых тяг механизма разжима, который отвечает за захват и удержание слитков. Достаточно продолжительное время заняла замена втулок механизма качания, посредством которого выполняется кантование слитков в нагревательной печи.

В настоящее время обновлённый кран уже включён в производственный процесс.



ЗАЩИТИСЬ ОТ ГРИППА

СДЕЛАЙ ПРИВИВКУ БЕСПЛАТНО

Вакцинация проводится в заводе всем желающим работникам! За дополнительной информацией обращаться к председателям цехового комитета или по телефону: 69-65-10



МЕТАЛЛУРГИ АО «ЗЭМЗ» ПРЕДСТАВЯТ ПРЕДПРИЯТИЕ НА МАСШТАБНОМ ПРОФИЛЬНОМ ФОРУМЕ



С 13 по 16 ноября АО «Златоустовский электрометаллургический завод» примет участие в Международной промышленной выставке «Металл-Экспо'2018» (г. Москва).

В этой самой большой металлургической выставке Восточной Европы традиционно принимают участие крупнейшие производители нержавеющей проката, а также другой металлопродукции из специальных сталей и сплавов. На одном стенде будут представлены веду-

щие производители данного сегмента – ВМК «Красный Октябрь» и АО «Златоустовский электрометаллургический завод».

Отметим, что АО «ЗЭМЗ» участвует в «Металл-Экспо» практически с самого основания. В этот раз на форуме металлургов завод представят директор по технологии и качеству Игорь Капустин и сотрудники службы сбыта, которые презентуют продукцию предприятия, а также расскажут о перспективах развития завода. Возглавит делегацию директор по реконструкции и развитию АО «ТД МЗ «Красный Октябрь» Андрей Лыска.

Напомним, что совместный стенд АО «ЗЭМЗ» и «Красного Октября» на выставке «Металл-Экспо» в прошлом году стал одним из самых посещаемых. Кроме того, он был признан одним из лучших среди пятисот, представленных на выставке экспозиций. Причина неспадаящего спроса на продукцию производства АО «ЗЭМЗ» и «Красного Октября» в том, что предприятия являются надежными поставщиками металлопродукции высокого качества и имеют устойчивое положение на рынке.

СПЕЦИАЛИСТЫ АО «ЗЭМЗ» ПОВЫСИЛИ КВАЛИФИКАЦИЮ В СФЕРЕ ЭКСПЛУАТАЦИИ ТЕПЛОВЫХ ЭНЕРГОУСТАНОВОК И ТЕПЛОВЫХ СЕТЕЙ

Соответствующее обучение в октябре текущего года прошли 12 сотрудников службы главного энергетика. Лекторами стали преподаватели специализированного учебного центра (г. Челябинск). Каждый из обучающихся успешно справился с итоговыми испытаниями. Впереди – экзамен в Уральском управлении Ростехнадзора (г. Челябинск).

Обучение касалось правил и методов безопасной и эффективной эксплуатации тепловых энергоустановок (блочно-модульных мини-котельных и т.д.), тепловых сетей с целью обеспечения тепловой энергией структурных подразделений завода. Курс обучения включал изучение регулирующего данную сферу законодательства, правила технической эксплуатации тепловых энергоустановок, организацию нарядно-допускной системы при проведении ремонтных работ, подготовку тепловых энергоустановок и тепловых сетей к отопительному периоду, оперативно-диспетчерское управление и многое другое.



АО «ЗЭМЗ» ПОВЫШАЕТ ЭНЕРГОБЕЗОПАСНОСТЬ



Электротехническая лаборатория предприятия успешно прошла аттестацию и получила свидетельство в Уральском управлении Ростехнадзора.

Напомним, 1 января 2018 года в заводе было образовано новое подразделение – цех сетей и подстанций. В его структуре функционирует современная электротехническая лаборатория, которая производит измерения и высоковольтные испытания электрооборудования и подстанций, замер сопротивления и заземления технических агрегатов - кранов, дымовых труб, кислородо-газопроводов, а также испытания электротехнических средств от поражения электрическим током. Лаборатория оснащена современным высокоточным измерительным и испытательным оборудованием, в том числе – KEW 6010B, MIC 2510, трассопоисковым комплексом «Сталкер 75-14». На эти цели в текущем году заводом были направлены значительные средства.

В соответствии с федеральным законодательством все электротехнические лаборатории должны пройти обязательную регистрацию в Ростехнадзоре. В связи с этим в

августе на право проведения испытаний и измерений повышенным напряжением были аттестованы профильные специалисты АО «ЗЭМЗ» - начальник электротехнической лаборатории Виталий Таланов и инженер группы высоковольтных испытаний Денис Мухаметов. Затем, после документального этапа проверки, специалисты надзорного ведомства побывали в электротехнической лаборатории ЗЭМЗ, оценив её техническое обеспечение и компетентность персонала.

По результатам обследования предприятием было получено свидетельство о регистрации электротехнической лаборатории, которая отныне уполномочена проводить испытания и измерения с выдачей соответствующих протоколов. Ранее эту функцию выполняла сторонняя подрядная организация.

Отметим, что это позволит повысить работоспособность электрооборудования и агрегатов завода. Кроме того, ЗЭМЗ получил возможность самостоятельно проводить измерения и испытания электрооборудования, которые являются важной частью профилактической работы с целью недопущения выхода из строя технологических агрегатов, что особенно актуально для крупных промышленных предприятий с безостановочным циклом производства.





1 сентября заместителем главного механика АО «ЗЭМЗ» назначен Антон Свертелов.

Антон Владиславович – потомственный металлург. Его дед – Филипп Порфирьевич Пиянзин – работал начальником ППР в отделе главного механика, его трудовой стаж составил 40 лет, бабушки – Галина Дмитриевна Пиянзина посвятила заводу 30 лет, работала старшим бухгалтером в главной бухгалтерии, Мария Ивановна

30 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ ИНЖЕНЕРА – МЕХАНИКА В РОССИИ!

Свертелова – трудилась начальником сектора ИТР в отделе кадров, её стаж насчитывает 39 лет. Родители Антона Свертелова также всю жизнь работали на заводе: мама – Лариса Филипповна – инженером ППР в отделе главного механика. Её трудовая биография на предприятии составила почти четыре десятка лет. Отец – Владислав Георгиевич – возглавлял отдел охраны труда и промышленной безопасности, посвятив заводу 45 трудовых лет.

Антон Свертелов пришёл на завод в 1998 году после окончания металлургического колледжа по специальности «техническое обслуживание и ремонт промышленного оборудования». Свой трудовой путь начал слесарем-ремонтником бригады по новой технике термокалориферного цеха. Наставниками молодого специалиста стали мастер по новой технике Владимир Алексеевич Тожин, механик цеха Николай Владимирович Харитонов и зам.начальника цеха Анатолий Аркадьевич Маликов.

Отслужив в армии, парень вернулся в родной ТКЦ, – в бригаду по ремонту кра-

нового оборудования. Спустя пять лет был назначен мастером по ремонту правильных машин и прессов. Ещё через четыре года был переведен на должность старшего мастера по ремонту кранового оборудования. В 2012 г. стал механиком термокалориферного цеха, а ещё через три года там же назначен начальником ремонтной службы.

Если ранее Антон Владиславович координировал деятельность ремонтной службы одного цеха, то сегодня он контролирует работу цеха ремонта металлургического оборудования и механические службы цехов завода, насчитывающих свыше 200 человек, это люди разных специальностей (слесари-ремонтники, электрогазосварщики, монтажники, каменщики...)

– В наши обязанности входит обеспечение бесперебойной и надёжной работы оборудования и содержание его в работоспособном состоянии, выявление объектов, требующих первоначальных ремонтов, а также определение очередности выполнения работ.

АО «ЗЭМЗ» ИНВЕСТИРУЕТ СРЕДСТВА В ПОДДЕРЖКУ СЕМЕЙ МЕТАЛЛУРГОВ

В октябре, при финансовой поддержке предприятия, дети передовиков производства отправились на отдых в детский оздоровительный лагерь «Горная семейка» (г. Куса).

АО «ЗЭМЗ» – социально ориентированное предприятие, на котором действует целый комплекс мер, направленных на укрепление корпоративной культуры и поддержку семей металлургов. В октябре была реализована ещё одна добрая инициатива – дети четверых работников завода, стабильно показывающих отличные трудовые результаты, отправились на отдых в известную детскую здравницу региона. При этом расходы на оплату стоимости путёвки в полном объёме взял на себя Златоустовский электрометаллургический.



Термист проката и труб термокалориферного цеха Ольга Лошкарёва работает на предприятии более двух десятков лет. Трудовой путь начала в 1997 году в качестве контролёра в производстве чёрных металлов ОТК, с 2005 года отвечает за термическую обработку металла для достижения им требуемых качественных характеристик. Осенние каникулы в «Горной семейке» проводит её сын Андрей – активный и любознательный мальчик, который к своим 11 годам уже имеет первый юношеский разряд по лыжному спорту.

Сталевавтор второго электросталеплавильного цеха Михаил Королёв работает на заводе семь лет. В настоящее время он управляет процессом плавки дуговой сталеплавильной печи №15, которая является частью производственного комплекса цеха и используется для выплавки качественной и легированной стали широкого спектра марок. В конце октября на отдых в «Горную семейку» отправился его 9-летний сын Костя, который каждый день делится с отцом хорошими впечатлениями.

Мастер по ремонту оборудования ЭСПЦ-3 Сергей Филимонов устроился на завод в 2000 году. Сегодня он координирует работу ремонтных служб цеха, а также службу механика и отвечает за исправность работы оборудования третьего электросталеплавильного цеха. Вместе с супругой, которая, кстати, тоже трудится на заводе, они воспитывают троих детей. В детском лагере отдыхает 11-летняя Оля – маленькая артистка, которая отлично поёт, танцует и занимается рукоделием.

Оксана Баушева стала частью большого коллектива предприятия в 1996 году. Начинала кубовщицом, бригадиром шихтового двора второго мартеновского цеха, с 2010 –го стала распределителем работ прокатного цеха №1. Сегодня в её обязанности входит назначение металла в прокат. Её сын – пятиклассник Матвей – впервые отдыхает в детском лагере и пребывает в полном восторге.

УЧИМСЯ БЫТЬ ПРОФЛИДЕРАМИ



С 20 по 21 октября профсоюзные активисты АО «ЗЭМЗ» приняли участие в выездном форум-семинаре (г. Куса), посвящённом организационному управлению в первичной профсоюзной организации.

В форуме приняли участие около 40 профлидеров «первичек» предприятий горнозаводской зоны. АО «ЗЭМЗ» представили председатели цеховых комитетов, члены профкома и молодые специалисты: Юлия Валиева (заводоуправление), Альбина Загитова (УПЭБиОТ), Анастасия Смердова (ЦЗЛ), Екатерина Журавле-

ва (ДК «Металлург»), Николай Мазанов (прокатный №1), Сергей Коннов (ЦРМО), Галина Проколова (ОИТ), Лилия Хасанова (ТКЦ), а также заместитель председателя заводского профкома Дарья Тарасова.

Основными темами семинара стали: речевая активность профлидера, информационные ресурсы Челябинской областной организации ГМПР, организационная работа, пути повышения эффективности, практика колдоговорных кампаний. Семинар проходил в дискуссионной форме, каждый участник мог высказать свое мнение, идею или задать вопрос. Не менее интересным оказался и тренинг по проведению колдоговорной кампании, где были смоделированы ситуации, которые могут возникнуть в ходе подготовки к подписанию коллективного договора.

– Искусству эффективного убеждения и коммуникаций металлурги и горняки тоже учились в активном формате – в ситуативных играх, творческих сценках, коллективных презентациях. В общении с аудиторией профсоюзный лидер должен быть искренним и последовательным, уметь удивлять и говорить с людьми на одном языке – такую формулу вывели профактивисты из этого эмоционального обучения.

28 ОКТЯБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКА АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА ВОДИТЕЛЬ – ЭТО ПРИЗВАНИЕ

ЗЭМЗ - ЭТО МЫ!

Управлять автотранспортом – дело ответственное, а уж если это большегрузная машина или спецтехника, да ещё и работающая в условиях производства, – особенно непросто. Молодой специалист – Тимур Нуретдинов – устроился в автотранспортный цех предприятия летом прошлого года и успешно справляется с поставленными задачами.

Тимур родом из Башкирии. Его первое знакомство со ЗЭМЗ состоялось в 2016 году – обучаясь в Златоустовском техникуме технологий и экономики на механика, он проходил преддипломную практику в условиях АО «ЗЭМЗ». Позднее, хорошо зарекомендовавший себя студент, стал частью большого коллектива завода. Наставником молодого специалиста стал дежурный механик Юрий Шейкин. В настоящее время Тимур управляет сразу несколькими многотонниками – КАМАЗом и ГАЗ-53. Осуществляет транспортировку грузов между производственными подразделениями ЗЭМЗ, доставляет металлошхту в сталеплавильную группу цехов... Уже работая на заводе, повысил квалификацию и получил право на управление специальной техникой. Ему доверяют новый высокотехнологичный экскаватор Hyundai, который пополнил парк заводской спецтехники в прошлом году и сегодня активно задействован в работах на строительстве объектов реконструкции – кузнечно-прессового комплекса и участка термического отжига.

Неудивительно, что в качестве профессиональной стези Тимур выбрал именно вождение автотранспорта. Его отец тоже всю жизнь «за рулём»: сначала был водителем колхозного ЗИЛа, сегодня управляет большегрузом одной из газораспределительных компаний.

– Работа мне очень нравится, а главное, что есть, чему учиться и расти. Спасибо коллективу нашего цеха – опытному и слаженному. Когда рядом такие профессионалы, то можно быть уверенным, что всё непременно получится, – говорит Тимур.



УВЕКОВЕЧЕННАЯ РИФМА

Стихи златоустовских металлургов вошли в поэтический сборник.

Летом, в канун Дня металлурга, вот уже на протяжении двух десятков лет, среди работников предприятий горно-металлургической отрасли России проходит поэтический конкурс имени профсоюзного лидера и поэта Ф.Т. Селянина. Лучшие произведения, по инициативе Центрального Совета Горно-металлургического профсоюза России и по инициативе Фонда милосердия и духовного возрождения горняков и металлургов «Сплав», объединяют в поэтический сборник.

В этом году, в числе авторов сборника «Где поэзия, там и жизнь», оказались также ведущий инженер контрольно-методического участка ЦЗЛ Олеся Гураль и инженер плавочного контроля электросталеплавильного цеха №3 Алёна Чечёткина.

Стихотворные строки прославляют профессию металлурга и посвящены родному предприятию, заводским цехам, трудовым династиям и производственным победам.

ДОРОГИЕ ЧЛЕНЫ ПРОФСОЮЗА И ПРОФСОЮЗНЫЕ АКТИВИСТЫ!

27 октября первичная профсоюзная организация АО «Златоустовский электрометаллургический завод» исполнилось 93 года!

В настоящее время профсоюз базируется на принципах социального партнерства и открытого диалога с органами власти, политическими партиями и общественными объединениями, работодателем и коллегами по профсоюзному движению. От всей души поздравляю всех членов профсоюза с днём образования нашей профсоюзной организации!

Пусть в ваших семьях будет всегда тепло и радостно. Крепкого вам здоровья, большого человеческого счастья, новых достижений в укреплении и развитии нашего завода, а так же удачи в решении общих задач, стоящих перед профсоюзом.

Председатель профсоюзной организации
АО «ЗЭМЗ» П. В. Алабушкин



ПРОФСОЮЗУ – 93!

Профсоюзная организация АО «ЗЭМЗ» подвела итоги творческого конкурса, приуроченного к 93-ей годовщине со дня образования профсоюзной организации предприятия.

В свой День рождения профсоюзная «первичка» завода не только получила поздравления от цехов завода в виде стенгазет и плакатов, но и вручила в качестве поощрения всем членам профсоюза билеты кино.

Коллектив ЭСПЦ-3, например, создал целую серию плакатов со стихами. Авторами работы стали Дарья Старцева, Юлия Черепяхина, Любовь Малева и Алёна Чечёткина. Поздравительную стенгазету, в которой были отражены не только поздравления, но и положительные стороны, открывающиеся для работников при вступлении в профсоюз, преподнесла сотрудница ОТК Ольга Нестерова. Оригинальную открытку преподнесла заводской «первичке» и финансист заводоуправления Анна Корнилова, а сорудники ДК «Металлург» (Екатерина Журавлева, Денис Новолитин и Азат Краснов) подготовили содержательный видеоролик, в котором напомнили историю профсоюза, рассказали о его деятельности и, конечно же, адресовали добрые слова поздравлений и пожеланий.

Все участники творческого конкурса получили в качестве призов билеты в театр.



СПОРТИВНАЯ СБОРНАЯ АО «ЗЭМЗ» СТАЛА ПОБЕДИТЕЛЕМ

В октябре команды АО «ЗЭМЗ» стали лидерами в соревнованиях по пулевой стрельбе и мини-футболу, организованных в рамках городской спартакиады среди промышленных предприятий. Участниками спортивных встреч традиционно стали работники АО «ЗЭМЗ», АО «Златмаш» и ФСК «Локомотив».

Златоустовский электрометаллургический завод – социально ориентированное предприятие. Вовлечение коллектива в участие в спортивных мероприятиях является важнейшей составляющей социальной политики.

17 октября, в рамках городской спартакиады, состоялись личные и командные первенства по пулевой стрельбе. Согласно условиям, каждый участник делал по пять выстрелов по мишени с расстояния в 10 метров. В результате золото состязаний на меткость завоевали участники от Златоустовского электрометаллургического, выбившие 177 очков, серебро – у машиностроителей (167 очков). Кроме того, сразу несколько металлургов вошли в тройку лидеров в личном первенстве – на второй строчке рейтинговой таблицы разместились Дарья Тарасова (32 очка), а также Андрей Квасов и Геннадий Скиртин (43 очка), на почётном третьем – Вера Круглова и Анна Корнилова, набравшие по 24 очка.

Состав команды:

- Геннадий Скиртин (Прокатный №1)
- Егор Корлыханов (Прокатный №1)
- Андрей Квасов (Прокатный №1)
- Ренат Юмагулов (ЭСПЦ №2)
- Дмитрий Мазунин (ПКО)
- Артём Чернецов (Молотовый цех)
- Андрей Макеев (ЦПП)
- Дарья Тарасова (Профком)
- Анна Корнилова (ЗДУ)
- Вера Круглова (УПЭБиОТ)

20 октября спортивные сборные тех же предприятий встретились на стадионе «Металлург», где боролись за пальму первенства в спартакиаде по мини-футболу. В первом туре жребий свёл команды металлургов и машиностроителей. Со счётом 4:1 победу одержали футболисты АО «ЗЭМЗ». По два победных гола забил Андрей Платонов и Артём Чернецов. Второй тур свёл на поле игроков Златоустовского электрометаллургического и ФСК «Локомотив». На этот раз капризная фортуна вновь оказалась на стороне металлургов (счёт 4:3). Призовые очки сборной ЗЭМЗ принесли Андрей Платонов, Владимир Паршиков и Артём Чернецов. По итогам турнира с внушительным отрывом и результатом в 6 очков первое место заняла команда АО «ЗЭМЗ», второе место – ФСК «Локомотив» (3 очка), замкнула тройку лидеров сборная АО «Златмаш».

Состав команды АО «ЗЭМЗ»:

- Александр Панишев (Молотовый цех)
- Артём Чернецов (Молотовый цех)
- Владимир Паршиков (Молотовый цех)
- Андрей Платонов (Прокатный №1)
- Александр Богоявленский (Прокатный №1)
- Александр Ярулин (ЭСПЦ №3)
- Максим Усанов (ООО ПБ «Сталь»)

